6.2
Основы алгоритмизации.

[image: image1.png]109. CucreMa KOMaHJ WCHOJHHMTENS BLIUMCIMUTENb COCTOMT H3 ABYX
KOMaHJ;:
1 — npubasuts 2,
2 — yMHOXHTb Ha 3.
a) CKOJIBKO pDasHBIX AJrOPUTMOB, COCTOSINMX H3 TPEX KOMAHA,
MOXXHO COCTaBHTh ;A Briumciaurensa? I{ia oTBera Ha BOIpOC
HOCTpOiiTe Jepeso.





[image: image2.png]6) Kakme umcia mosjydyaTcs, €CJIM 3TH AJNOPUTMBI IPUMEHHTH K
HCXOAHOMY uuchay 2?

B) CocraBbTe ANA BpeluuciauTens copepakamuii He 6osee 4 Ko-
MaH/ aJrOpUTM NOJIyYeHUs: M3 uucja 2 ymcia 30:





[image: image3.png]r) CocraBbTe Ija BoluumciauTens copepskamuii He Gonee 6 Ko-
MaHZ aJITOPUTM NOJy4eHHs M3 yucia 2 ymcia 50:





[image: image4.png]119. BanummTe NOrMYECKOe BHPAXNEHHE, MCTHHHOE NDH BRNONHEHHH
VK8SAHHOTO YC/IOBHS H JIOWHOE B NPOTHBHOM CAySae.

[T [Veaooue x_npmaannexat orpeaky [-1, 11
Toruvecroe ewpaxcenue

2| Veaoaue x_nexur sue orpesxa [-1, 1]
[Toeusecnoe swparcenue

3 [Venoaue amaoe 55 wmoen %, y_orpRmATOTSEO

Tozunecxoe ovparcenue

X0TA Gu OEEO M3 wHCen X, ¥

4 |Venoeu
PEE orpunarensuo

Tozuneckoe owparcenue

HE OZHO M3 uHCel X, ¥ He ABAZETCH
oTpunaTeMLELIM

5 | Verosue

Tozunecwoe owparcenue
6 [Venoaue 4uona x, y uMeior pasue smaxu
Tozuneckoe awpancenue

TouKa ¢ KoOpAMHATAMH (X, ¥) JEHHT
7 |Yeosue B KDYTe eIUHUYHOTO pamuyca C LETPOM
B Havate xoopausaT

Moeusecroe awparcenue

cpeu wucen X, y, 2 HeT M OAHOTO,

8 |Verosue pansoro 0




[image: image5.png]Mosuuecroe auparcenue

o

Yeaosue

cpemst wncen x, y, z ecTs xoa Ost OamO,
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Tozuuecioe awparenue

10

Yenosue
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se_pamsoe 0
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[image: image6.png]121. BanumnTe KOMaNZY MPUCBAMBANI, B PESYALTATE BIIOTHEHIHA
KOTOPOfi JOPHYeCKAR NDEMEHHAA ¢ NONYNAeT oHAWeHNE true,
ecau BLmOHACTCR yKasanHoe yenonie,  suavense false uave:

8) x — me pumatensoe wncio

6)  cpemu wncen x, y, Z XoTa Gul ABA PABHII MEXCY COGOH

B)  ypasueune ax’+bx+c=0 He mmeer KopHeit






[image: image7.png]126. BanumuTe HA ANTOPHTMMYECKOM A3LIKE AJTOPHTM, B peayibrare
KOTOpOTO nepemeHHOH A GYZeT UDHCBOHO JEASEHHE mepeMex-
noit B, nepemennoli B — smasemve nepemenmofi C, o mepener-
ok C — ouavenne nepewemuofi A. Hemomsyiire me Gomec
ool MpoMeyToTHO TepeMeRROH.




[image: image8.png]135. Ilocrpoiite rpadMKH, ONUCHLIBAEMbIE AJNTOPHTMAMH:

a) ecam (x > -2) u (x < 2)

TO y @ = X*X

HHave y := 4

BCE




[image: image9.png]6) ecnn (x <= 0)
Toy:=-x
unave
ecnn (x > 0) m (x < 2)
Toy:=x
umave y : = 2
sce
Bee





[image: image10.png]IlpencraBpTe C NOMOIIBIO OJIOK-CXEMBI AJITOPUTM pEIIeHUA CcJe-
aywomeir sagaun: «H3 Tpéx MOHET OLHMHAKOBOrO JOCTOMHCTBA
omHa (QansmuBas (6osee sérkas). Kak eé HaliTm ¢ NMOMOIIBIO OA-
HOro B3BEIIMBAHHMS Ha YaIlleYHHIX Becax 6e3 rupb?»
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[image: image12.png]Onpenennre 3HAYEHUA MEPEMEHHEIX X M Yy IOCJie BBIIIOTHEHUS
(dparMeHTa ajJropuTMa.
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